



Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen επαινεί την ισχύ των σχέσεων Ταϊβάν-ΗΠΑ

Η Πρόεδρος Tsai δήλωσε στις 30 Μαρτίου ότι η Ταϊβάν δεσμεύεται πλήρως να συνεργαστεί με τις ΗΠΑ και με άλλους ομοϊδέατες εταίρους για την προώθηση της ειρήνης, της σταθερότητας και της ευημερίας στον Ινδο-Ειρηνικό. Η Ταϊβάν βρίσκει στην πρώτη γραμμή για την υπεράσπιση της ελευθερίας, της δημοκρατίας και μιας διεθνούς τάξης που βασίζεται σε κανόνες ενάντια στις επιθέσεις της Κίνας και η κυβέρνηση θα συνεχίσει να διαφυλάσσει την κυριαρχία της χώρας υιοθετώντας μια μελετημένη, συνειδητή και ανελαστική προσέγγιση για τη διατήρηση του status quo, είτε. Η Tsai προέβη σε αυτές τις δηλώσεις κατά τη διάρκεια μιας εκδήλωσης για την 40^η επέτειο του Νόμου περί Σχέσεων με την Ταϊβάν και την επέτειο της Ταξιδιωτικής Πράξης για την Ταϊβάν.

Η ένθερμη υποστήριξη από τις ΗΠΑ αντικατοπτρίζεται στην πρόσφατη δήλωση του υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, Mike Pompeo, σε ακρόαση στο Κογκρέσο στις 27 Μαρτίου ότι η Ουάσιγκτον λαμβάνει όλα τα δυνατά μέτρα μέσω διπλωματικών οδών για να εξασφαλίσει ότι η Ταϊβάν δεν απομονώνεται από την Κίνα στη διεθνή κοινότητα. Ένα άλλο παράδειγμα των ισχυρών δεσμών Ταϊβάν-ΗΠΑ είναι η θέσπιση ενός νέου ετήσιου διαλόγου με την ονομασία Διαβουλεύσεις για τη Δημοκρατική Διακυβέρνηση του Ινδο-Ειρηνικού από το Υπουργείο Εξωτερικών και το Αμερικανικό Ινστιτούτο στην Ταϊβάν στις 19 Μαρτίου στην Ταϊπέι.

Η Πρόεδρος Tsai ολοκληρώνει την κρατική επίσκεψη "Ocean of Democracy"



Η προεδρική επίσκεψη στο Παλάου, το Ναουρού και τις νήσους Μάρσαλ και η ενδιάμεση στάση στη Χαβάη υπογραμμίζει την ισχύ των διμερών δεσμών με τους συμμάχους του Ειρηνικού, καθώς και τη μακρόχρονη σχέση με τις ΗΠΑ., δήλωσε η Πρόεδρος Tsai Ing-wen. Επισημαίνει επίσης την αξία των γεωργικών και ιατρικών βελτιώσεων πρώτης γραμμής από το

Διεθνές Ταμείο Συνεργασίας και Ανάπτυξης, πρόσθεσε. Τα κυριότερα σημεία του ταξιδιού περιελάμβαναν τη συμμετοχή στον ειδικό διάλογο πολιτικής για τη συνεργασία Ταϊβάν-ΗΠΑ στον Ινδο-Ειρηνικό που μεταδόθηκε ζωντανά από το The Heritage Foundation στις 28 Μαρτίου κατά τη διάρκεια της ενδιάμεσης στάσης της στη Χαβάη, την εισαγωγική ομιλία στην εναρκτήρια Pacific Women Leaders' Coalition Conference στις 26 Μαρτίου στις νήσους Μάρσαλ, την ομιλία της στο Κοινοβούλιο του Ναουρού στις 25 Μαρτίου, τη συνάντησή της με τον Πρόεδρο του Παλάου Remengesau και τον Πρόεδρο της Γερουσίας Hokkons Baules στις 22-23 Μαρτίου.

Η Σύνοδος Κορυφής Έξυπνων Πόλεων της Ταϊπέι προσελκύει ρεκόρ συμμετεχόντων

Ένας αριθμός ρεκόρ εκθετών και στελεχών παρακολούθησαν τη Σύνοδο Κορυφής και Έκθεση Έξυπνων Πόλεων στις 26-29 Μαρτίου στην Ταϊπέι, προβάλλοντας την τεχνολογία της Ταϊβάν στην ανάπτυξη προηγμένων έξυπνων αστικών λύσεων. Σύμφωνα με την συνδιοργανώτρια τοπική κυβέρνηση της Ταϊπέι, 337 κυβερνητικές υπηρεσίες, εταιρείες και ερευνητικά κέντρα εντός και εκτός Ταϊβάν παρουσίασαν τα πιο πρόσφατα προϊόντα και τάσεις έξυπνων πόλεων. Η έκτη ετήσια εκδήλωση περιλαμβάνει επίσης ένα περίπτερο που αναδεικνύει τα σχετικά συστήματα τεχνητής νοημοσύνης από 36 νεοφυείς επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο. Η σύνοδος των δημάρχων προσέλυσε 128 δημάρχους και εκπροσώπους από 33 χώρες και εδάφη.

Η Ταϊβάν κατέχει ηγετική θέση παγκοσμίως στην ανάπτυξη έξυπνων πόλεων. Η Ταϊπέι και η Taichung κέρδισαν το Βραβείο Ευφυούς Κοινότητας της Χρονιάς από το think tank IC Forum με έδρα τη Νέα Υόρκη το 2006 και 2013, αντίστοιχα. Η πόλη Taoyuan βρίσκεται μεταξύ των επτά φιναλίστ για το φετινό βραβείο.

Η SMEA και η Amazon υπογράφουν συμφωνία για τη δημιουργία κέντρου καινοτομίας cloud computing

Μία συμφωνία για τη δημιουργία κέντρου καινοτομίας cloud computing υπογράφηκε από τη Διοίκηση Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων (SMEA) και την Amazon Web Services, θυγατρική του ηλεκτρονικού γίγαντα λαντικής πώλησης Amazon.com Inc. με έδρα τις ΗΠΑ στις 26 Μαρτίου στην Ταϊπέι. Προγραμματισμένο να ανοίξει τον Ιούνιο, το κέντρο στοχεύει στην

ενθάρρυνση των νεοφυών επιχειρήσεων και των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων της Ταϊβάν σε αναδυόμενες βιομηχανίες όπως η τεχνητή νοημοσύνη, το Διαδίκτυο των Πραγμάτων και η μηχανική μάθηση για να υιοθετήσουν λύσεις cloud computing. Το κέντρο θα αποτελεί τον δεύτερο κόμβο καινοτομίας της AWS στην Ταϊβάν με το πρώτο να έχει δημιουργηθεί τον περασμένο Αύγουστο.

Η Google παρουσιάζει το πρόγραμμα επενδύσεων και καλλιέργειας ταλέντων για την Ταϊβάν

Η Google Inc. ανακοίνωσε στις 27 Μαρτίου ένα εκτεταμένο πρόγραμμα επενδύσεων και κατάρτισης για την Ταϊβάν με στόχο την εμπάθυνση της τοπικής δεξαμενής ταλέντων σε βασικούς αναδυόμενους τομείς καθιστώντας τη χώρα ως έναν περιφερειακό κόμβο ψηφιακών τεχνολογιών.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της Google για την Ταϊβάν, ο τεχνολογικός γίγαντας με έδρα τις ΗΠΑ έχει θέσει ως στόχο την καλλιέργεια 10.000 νεοεισερχόμενων στην τεχνητή νοημοσύνη, 20.000 προγραμματιστών τεχνητής νοημοσύνης και υπηρεσιών cloud και 100.000 ειδικών στο ψηφιακό μάρκετινγκ μέχρι το 2020.

Η εταιρεία αναπτύσσει επίσης νέες εγκαταστάσεις που θα μπορούν να φιλοξενήσουν περισσότερους από 4.000 υπαλλήλους, διπλασιάζοντας το τρέχον εργατικό δυναμικό της στη χώρα.

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Chen Chi-mai δήλωσε ότι οι κινήσεις της Google και της Amazon υπογραμμίζουν την ισχυρή εμπιστοσύνη των κορυφαίων επιχειρήσεων τεχνολογίας στην οικονομία του έθνους.

Η Ταϊβάν αφαιρέθηκε από τη λίστα των μη συνεργάσιμων περιοχών φορολογικής δικαιοδοσίας της ΕΕ

Η Ταϊβάν αφαιρέθηκε από τη λίστα των μη συνεργάσιμων περιοχών φορολογικής δικαιοδοσίας της ΕΕ στις 12 Μαρτίου, αντικατοπτρίζοντας την αποτελεσματικότητα των κρατικών μέτρων για την προσαρμογή των τοπικών κανόνων και κανονισμών στις διεθνείς προδιαγραφές. Σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομικών, η Ταϊβάν συγκαταλέγεται μεταξύ 92 χωρών και εδαφών που περιλαμβάνονται σε μία έκθεση που παρουσιάστηκε πριν από δύο χρόνια από την Ομάδα του Κώδικα Συμπεριφοράς της ΕΕ, η οποία στόχευε στην ενίσχυση της συνεργασίας για τη δίκαιη φορολογία, στην καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και στη βελτίωση της χρηστής διακυβέρνησης και της διαφάνειας.